

华裔学生遭关押5天 喝尿维生获赔410万

据美国中文网报道,2012年,美国加州一名华裔学生Daniel Chong因涉嫌吸食毒品被美国缉毒署逮捕,随后竟被工作人员遗忘,并被关押了五天。他在五天中只能靠饮用尿液维生,濒临死亡。2013年他获赔410万美元。

美国司法部于9日发布报告称,在Chong被关押的五天中,他的呼救声曾数次被缉毒署的警员听到,但他们一直认为有其他人在负责Chong的案件,所以竟然也没有理会他。这些工作人员也并未接受过如何监控病房的培训。

此前,Chong曾向美国缉毒署发起诉讼,要求赔偿2000万美元,2013年他们达成庭外和解,Chong获赔410万美元。缉毒署的主管也承认属下的确工作失职,但这些工作人员并未被起诉。

2012年,24岁的Daniel Chong是加州大学圣地亚哥校的学生。该年4月20日,Chong前往朋友家参加聚会并留宿,不料第二天一早大批缉毒署警员和州警察对这座

房子展开缉毒行动,并发现了大量摇头丸、大麻、其他药品和数把枪支,拘捕了9名犯罪嫌疑人,Chong便是其中一人。

Chong被带回圣地亚哥的名为Kearny Mesa的临时拘留所。缉毒署警员在向Chong问话后,认为其没有犯罪嫌疑,便告诉他很快会被释放。然而不知为何,他在问话后却被送入一间囚室,并遭到了遗忘。

Chong在此被关押了五天,没有人给他送食物和水。囚室不足5平米,没有窗户,门上只有一个很小的窗口。Chong在此期间不断呼喊,却没有任何人前来帮助。在此期间,Chong靠喝自己的尿液维生。

在此前采访中Chong曾表示:“我一直在尖叫,我完全疯了”;他甚至在自己的胳膊上留下了“妈妈,对不起”的遗言。

直到第5天,一位缉毒署工作人员偶然来到关着Chong的地方,这才发现他,



华裔学生 Daniel Chong

将他放了出来并送到医院急救,此时他已经骨瘦如柴,出现肾衰竭、食道穿孔和肌肉萎缩,濒临死亡。Chong说,在这5天中,他整整瘦了15磅。

Chong不当被囚事件发生后,曾被传媒广泛报道,《纽约时报》形容该事件为“卡夫卡式的噩梦”;《旧金山纪事报》则称这是“同类情况下最坏的案例”。

事发后,缉毒署向Chong进行了公开道歉。

目前,缉毒署拒绝讨论调查司法局的结果,但发布声明

称该机构“仍因这起不幸的事件陷在困境之中”,并称他们已采取新的管理办法。

当地检察长办公室则表示,这起事件中没有人被提起刑事指控,是充分考虑到所有与案件有关的事实之后做的合理决定。缉毒署也并未透露是否有人因此次事件被解雇或受纪律处分。

Chong目前仍生活在圣地亚哥,可能会根据新的调查结果召开新闻发布会。Chong原本就读工程专业,事发后转读经济专业。

日拟增购 42架F-35战机

据共同社消息,日本防卫大臣小野寺五典8日参观F-35战机生产厂时表示,如果这种战机价格下降,日本可以考虑增购。日本已经计划引进42架F-35。

小野寺五典还说,希望日本成为这种战机在亚太地区的维护基地。日本《读卖新闻》分析,日本采购的F-35战机中,一部分将在日本国内组装。考虑到韩国和澳大利亚也将引进F-35,小野寺五典希望,除了美军战机,日本将来也可以为韩、澳提供战机维护。日方此举意在推动本国防卫产业发展。

据CNN报道,7月3日起,整个F-35机队全面停飞。6月23日,一架F-35A型战机准备起飞时突然舱尾起火,飞行员随即关闭发动机,并从机舱逃出。

印尼大选 双方均称获胜

民调数据不一 20日官方发布结果

据路透社消息,印度尼西亚总统选举投票结束几个小时后,绰号“佐科威”的雅加达首都特区行政长官佐科即宣布,独立快速计票结果显示,他已赢得“胜利”。

可惜的是,当他宣布获胜一个小时后,另一名候选人、前总统苏哈托的前女婿普拉博沃也宣布“获胜”,“(快速计票)显示,我们,‘普拉博沃—哈达’得到了印尼民众的支持和授权。”

快速计票由得到选举委员会认可的民意调查机构实施,在全国各地投票站中选取一定数量的选票作为样本。数十家民调机构参与快速计票,统计结果各有不同。

根据印尼法律,官方20日公布选举结果。

美国农民手机掉进谷仓 9个月后在日本被找到

据美国《赫芬顿邮报》7月8日报道,美国俄克拉荷马州切克沙镇的农民凯文·惠特尼,2013年8月丢失了一部iPhone手机,但没想到,9个月后,这部丢失在美国的手机却神奇般地出现在日本,而后被完好无损地送了回来。

据了解,2013年8月,凯文在卸货时,汗衫口袋里的手机不慎滑落,掉进了装有约8万吨谷物的筒仓。凯文当时就想,这部手机是永远都找不回来了。第二天,凯文被迫重新买了一部手机。丢失的手机里存有很多关于女儿婚礼以及一家人出游的珍贵照片,这让凯文非常郁闷。

然而令凯文没想到的是,他丢失的这部手机已经开始了神奇的跨太平洋之旅。它先是被送往俄克拉荷马州的另一个粮仓,然后沿阿肯色河以及密西西比河顺流而下,来到路易斯安那州康文特县的一个仓库,在这里,这部手机随粮食一起装船运往日本北海道。

2014年5月,凯文突然接到一个来自日本的电话,打电话的人叫埃里克·斯莱特,是日本全国农业协同组合联合会的一名经理。埃里克称,他捡到手机充电后,浏览了手机里的照片等信息,这才联系上失主。

据悉,丢失了半年多的手机终于在6月完璧归赵。凯文表示,手机失而复得让自己很震惊,此外,手机在漫长的“旅途”中并无丝毫损坏。



美民众躺垃圾堆里拍照 呼吁关注浪费问题

据《每日邮报》10日报道,摄影师Gregg Segal拍摄了一组民众躺在自己一周之内制造的垃圾里的照片,意在呼吁人们关注生活浪费问题。

(本版稿件据新华社)

金正恩悼念朝核关键人物 全炳浩长期负责武器研发 想把朝鲜打造成核国家

据朝中社10日消息,朝鲜最高领导人金正恩9日向朝鲜人民军陆军大将、朝鲜人民军武器装备馆名誉馆长全炳浩灵前送花圈,对全炳浩的逝世表示深切哀悼。

消息称,金正恩怀着失

去一名老革命家的悲痛心情,绕灵寝一周,并会见故人家属,表示哀悼。

据新华社消息,全炳浩长期以来负责武器研发项目,是朝鲜核计划的关键人物,并因此被列入联合国的

制裁名单。

1970年8月以来,全炳浩主要负责远程弹道导弹、核武器等研发项目,2010年6月至2012年3月担任内阁政治局局长兼党委责任书记,继续寻求把朝鲜打造成

“人造卫星制造和发射国、核国家”。

全炳浩长期担任国防委员会委员,2013年2月进行第三次地下核试验后,他被列入联合国的制裁名单。图为金正恩出席全炳浩国葬。

美休斯敦枪击案致6人死亡

枪手与警方对峙3小时后投降

据美国哥伦比亚广播公司(CBS)报道,美国休斯敦市当地时间9日晚发生的枪击案造成6人死亡,其中包括4名儿童。一名少女在枪击案中受伤。据报道,枪手在与警方对峙3小时后缴械投降。警方表示,一名现场目

击者称,枪案的原因系家庭纠纷。

据当地哈里斯县警方称,接到报警的时间大概是晚上6点,他们赶到现场后,在受害人家中找到遗体,2名成人和3名儿童死在现场,另有一名儿童在送医

过程中死亡。

据悉,一名受伤的15岁少女向警方指认了枪手。嫌疑人随后驾车逃离现场,警方对其展开追击。

一家电视台的直升机拍下警察追踪一辆银色本田小轿车的画面,怀疑驾驶者是

枪击案嫌犯。距离枪击现场约3英里处,小轿车驶入居民区的一条小路停下,约20辆执勤警车封锁了周边道路,并疏散了当地居民。

在经过3小时的对峙后,这名男子下车投降。据悉,受害者年龄在8岁至50岁之间。